
Trnovo bogatejše za vrtec

Poleg uglednih občinskih moi in iena je iz
daljnc pobratene občine Lajkovac prišla na
otvoritev tudi Ljubica Milovanovič, direktorica
tamkajšnje vzgojnovarstrene organizacije /n se-
krelarka OK ZKS Lajkorac. Med drugim je
povedala, da je prrič v Sloveniji na obisku v
VVO in zadoroljnaje ugotovila, da smo dobili
zares imeniten vrtec, v katerem se bodo otroci
dobro počutili in razvijali sroje sposobnosti.
Dejalaje tudi, da pričakuje, da se bodo medse-
bojni stiki in sodelovanje razvijali tudi v priho-
dnosti v korist zbliievanja mladih na rseh pod-
ročjih.

Prvega februarja je prišlo 210 otrok
v novozgrajeni vrtec VVO Ljubljana
Vič Rudnik DE Trnovo. Novi objekt bi
moral biti zgrajen sicer že 1. septem-
bra lani, vendar se to zaradi nesoglasij
med izvajalcem in investitorjem žal ni
zgodilo. Celotna investicija je stala
44,5 milijona dinarjev, gre pa za sred-
stva drugega in tretjega samoprispev-
ka Ljubljančanov. /

Po gradbeniških iiormativih je v vrt-
cu prostora za 183 otrok od drugega
do sedmega leta starosti. Že ob otvori-
tvi pa je bilo v vrtcu kar 2 J 0 otrok v
devetih oddelkih, zanje pa skrbi 9
vzgojiteljic in 8 varuhinj. Mnogi starši
so si ob dograditvi oddahnili, saj svojih
malčkov ne spremljajo več v oddaljene
VVO. Kljub temu pa je na seznamu
čakajočih še 135 otrok. Med sprejetimi
otroki jih je 65 že prej bilo v viških
vrtcih, nekaj nad 30 v vrtcih drugih
občin, približno polovica pa je prvič
prestopila vrata VVO. Čeprav je novi
vrtec v Trnovem že sedaj premajhen,
saj se soseska še vedno širi, pa je treba
omeniti, da vse zmogljivosti dvanajstih
enot VVO v tridesetih objektih v naši
občini niso zasedene; prostora je ne-
mreč še za okoli 200 otrok, vendar v
oddaljenih delovnih enotah. Celotna
zmogljivost naših vrtcev je sedaj za
3384 otrok, k čemurpaje trebaprište-
ti še 15 varstvenih družin, ki imajo v
varstvu 85 otrok.

Svojevrstna otvoritev nadušila
Ravnateljica VVO Ljubljana Vič-

Rudnik Ksenija Antončič in njene so-
delavke so dva dni pred uradno otvori-
tvijo pripravile, lahko bi rekli - infor-
mativni dan, ki je bil v zgodovini VVO
prav zanesljivo nekaj izjemnega: ljub-
ljansko lutkovno gledališče je pripavi-
lo dve predstavi — Zmaj Direndaj in
Kužek Postružek, ki so ju izvedli po
dvakrat, zanimanje, zanimanje otrok
pa je bilo tolikšno, da bi bil še znatno
večji prostor premajhen . . . Pionirska
knjižnica je razstavila knjige za otroke
vseh starosti, in poskrbela za uro prav-
ljic, popestreno z diapozitivi. Gojenci
viške glasbene šole so razstavili v po-
sebnem prostoru nekatera svoja glas-
bila, razumljivo predvsem vse vrste
tolkal, kar je bil pravi raj za bodoče
glasbene umetnike. V sosednjem od-
delku so najmlajši ustvarjali slikarije in
glinene izdelke, spet drugje pa je Cen-
tralni zavod za napredek gospo-
dinjstva svetoval o prehrani, prav naj-
manjši pa so se igrali v tako imenova-
nem mehkem kotičku z igračami, ki
jih je bilo dovolj za vsakršen, še tako
izbirčen pogled. Starši, ki so seveda
bdeli nad najmlajšimi in si z zanima-
njem ogledovali drugi dom svojih
otrok, pa so v posebni informativni
sobi lahko izvedeli vse o vrtcu, oziro-
ma vpisu in navadah v VVO.
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Otroke so na sJovesni otvorttvi še najbolj pri-
tegnile lutke. Po igrici Kužek Postružek so ne-
kateri tudi sami poskusffi voditi tanke niti ma-
rionetk.


